

# 以自由之名,做城市的守卫者 雪佛兰科帕奇 “自由之路”巡展南京

64年前,一条用生命筑就的“史迪威公路”源源不断将国际物资输入孤岛中国,与中国人民共同捍卫了尊严与自由。10月29日,由6辆曾经重走史迪威公路的雪佛兰科帕奇组成的“自由车队”将浩浩荡荡地驶入南京。

今年4月,雪佛兰科帕奇以自由之名,重走了这条著名的“史迪威公路”。追溯历史,中美两国人民为了自由,战胜险峻的地形环境和敌人的狂轰滥炸,最终打造出这条连接国际社会和中国的生命补给线,在二战期间为中国抗日战场运送5万多吨急需物资。而承载着这物资运输重要使命的,正是美国著名汽车品牌“雪佛兰”,这一辆辆战场上的四轮英雄,日以继夜地行驶在颠簸的路面上,带着武器、医疗用品及其他重要物资,支援中国人民的反侵略战争。时隔64年,同为雪佛兰品牌的科帕奇重走“史迪威公路”,在“二十四道拐”这样最为险峻的山路上行驶着,尽管景物不同,公路仍在那,历史的遗迹依旧残存,这让和平年代的人们对于自由、对于和平有了更为深刻的理解。

为了将雪佛兰科帕奇“自由之路”的精髓发扬光大,将中华民族的自由梦想薪火传承下去,10月29日,科帕奇“自由之路”车队将会来到南京开始进行巡游活动。和“史迪威公路”一样,身为六朝古都的南



京,也同样见证了中华民族的兴衰荣辱,在历史的漫长进程中,南京,始终表现出了勇敢、坚定、抗争、进取的城市品格,这和科帕奇的品牌主张不谋而合。

巡游路线将经过极具历史意义的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,也将经过新街口、鼓楼广场、山西路(湖南路)

这些南京最热闹的地方,还将经过南京最著名的汽车一条街大明路。如果您不经意间与这支车队擦肩而过,千万不要犹豫,赶紧拿起手中的手机或者相机记录下这壮观的一幕,凭照片就可到南京任何一家雪佛兰4S店领取精美礼物一份。

11月1日和2日,科帕奇车队将会来到南京龙山上庄园,接受媒体和市民的专业驾驶检验,即将在国内上市的搭载3.2L V6引擎的科帕奇也将强势登场。

活动期间,二战历史研究专家戈叔亚亲临南京,做“自由之路”专题演讲报告,并将到航空烈士墓向烈士献花,缅怀烈士们为了自由不惜生命代价的革命精神。

欲了解活动详情,请咨询当地雪佛兰经销商,并请关注近期江苏卫视每晚6点档《1860新闻眼》栏目播出的“自由之路”专题报道。

江苏米兰地址:南京市大明路168-2,电话025-52635597;南京昌润地址:南京石门坎联合村141号,电话:025-84279388;江苏天泓雪莱地址:南京市红山路十字街3号/南京市清河路198号,电话025-85418188。